
Od prvního února je možné podávat přihlášky
na střední školy
30.1.2026 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Žáci posledních ročníků základního vzdělávání mohou spolu se svými rodiči podávat
přihlášky ke studiu na střední škole. Zahájení přijmu přihlášek je v neděli 1. 2. 2026.
Podání probíhá zejména elektronicky, ale možné je i podání listinné. V Karlovarském kraji
navštěvuje poslední ročníky základního vzdělávání 2669 žáků, připraveno je pro ně 2799
míst na středních školách zřizovaných krajem a dalších 450 míst na školách soukromých či
zřizovaných ministerstvy.

„Už třetím rokem se budou podávat přihlášky prostřednictvím systému DiPSy, který vznikl proto, aby
usnadnil celý proces a zároveň nabídl uchazečům o studium na středních školách určité pohodlí. Po
přihlášení do systému totiž získají jedinečné registrační číslo, pod kterým pak uvidí důležité termíny,
pozvánky k přijímací zkoušce a následně i své vyhodnocené testy přijímacích zkoušek. Stále je ale
možné využít i podání přihlášky na tiskopisu. Uchazeči, kteří využijí této možnosti, nebudou nikterak
znevýhodněni,“ uvedla radní pro oblast vzdělávání, školství, sportu a tělovýchovy Hana Žáková.

Každý z uchazečů může podat přihlášku až na tři školy a obory. Žáci, kteří se na podzim hlásili na
školy s talentovou zkouškou, mohli podat dvě přihlášky, nyní mají šanci podat další tři, stejně jako
ostatní. V přihlášce je důležité uvést pořadí škol podle preference zájmu o studium. Na první místo
tedy uchazeč zařadí školu, o kterou má největší zájem. Zavedením prioritizace studijních oborů
ztrácí na významu odvolání proti výsledku přijímací zkoušky, místa na školách totiž budou obsazena
právě na základě prioritního postavení.

Školy nemusí přihlížet k dosavadním výsledkům vzdělávání uchazeče, toto pravidlo si však nastavuje
každá škola, jde výhradně o rozhodnutí ředitele. V kritériích jednotlivých škol v systému DiPSy je
možné tuto informaci nalézt. „Rada Karlovarského kraje doporučila ředitelům středních škol, které
zřizuje, aby kritéria vycházela z praxe minulých let a zachovala vysoký podíl výsledků přijímacích
zkoušek na celkovém hodnocení uchazečů. Nicméně samozřejmě mohou i částečně zohlednit
výsledky předchozího vzdělávání,“ doplnila radní Hana Žáková.

Přihlášky je možné podávat do 20. 2. 2026, přihlášky v papírové podobě musí být na střední školy
doručeny do 20. 2. 2026. Více informací k přijímacímu řízení je uvedeno na Školském portálu
Karlovarského kraje, postup pro podání přihlášek je pak uveden také na informačním webu.
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